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 ・ 学校は活気があり、明るくいきいきとしたふんい気である。 

 ・ 先生方は困ったとき、温かく誠実に相談にのっている 

 ・ 先生方は、授業を熱心に行い、子どもの力をのばしている。 

 ・ 先生方は、子どものよいところをみとめ、きちんと指導している。 

 ・ 学校は、水と緑を生かした活動を行っている。 

 ・ 学校や家庭、登下校の時、進んで明るいあいさつをしている。 

 ・ 思いやりの気持ちをもち、仲良く協力し合って生活している。 

 ・ 交通ルールを守り、安全に登下校している。 

 ・ 授業中進んで手を挙げ、大きな声でわかりやすく発表している。 

 ・ 先生や友達の話をしっかり聞き、落ち着いて学習している。 

 ・ 進んで家庭学習をしている。 

 ・ 進んで読書をしている。 

 ・ めあてをもって意欲的に運動に取り組み、体力が向上している。 

 ・ 聞き方あいうえお、話し方かきくけこを守って話したり聞いたりして

いる。 

 ・ 「上松っ子宣言」を守っている。 

児童アンケート結果 

A B C D 

平成２５年７月１日実施 
調査人数 ３９８名 
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 ・ 学校は活気があり、明るくいきいきとしたふんい気である。 

 ・ 先生方は困ったとき、温かく誠実に相談にのっている 

 ・ 先生方は、授業を熱心に行い、子どもの力をのばしている。 

 ・ 先生方は、子どものよいところをみとめ、きちんと指導している。 

 ・ 学校は、水と緑を生かした活動を行っている。 

 ・ 学校や家庭、登下校の時、進んで明るいあいさつをしている。 

 ・ 思いやりの気持ちをもち、仲良く協力し合って生活している。 

 ・ 交通ルールを守り、安全に登下校している。 

 ・ 授業中進んで手を挙げ、大きな声でわかりやすく発表している。 

 ・ 先生や友達の話をしっかり聞き、落ち着いて学習している。 

 ・ 進んで家庭学習をしている。 

 ・ 進んで読書をしている。 

 ・ めあてをもって意欲的に運動に取り組み、体力が向上している。 

 ・ 聞き方あいうえお、話し方かきくけこを守って話したり聞いたりして

いる。 

 ・ 「上松っ子宣言」を守っている。 

児童アンケート結果 

A B C D 

平成２５年１２月１２日実施 
調査人数 ３９７名 


